

Чем ловить в озерах «жабовниках»?



следующего материала. Однако же коротко перечислить некоторые достоинства использования длинномерных спиннингов все же следует.

Общие:

- ощущимо более дальний заброс;

- ощущимо меньшее, чем обычно, количество сходов рыбы;

- возможность ловли в тех местах, где остальные рыболовы не могут (или не додгиваются) это сделать;

- возможность ловли такими приманками, которыми остальные рыболовы не могут (или не додгиваются) воспользоваться;

- за счет хвата тела рукойтки спиннина двумя руками – гораздо меньшая нагрузка на суставы «рабочей» руки при забросе.

- При ловле складки:**

- возможность на мелких озерах ловить складки в сидячем положении;

- возможность на мелких озерах использовать островки растительности для маскировки своего пристания, на воде;

- возможность намного большего маневра (из стороны в сторону) при забросах и проводке приманки, а также при вываживании рыбы.

При ловле с берега:

- значительно более широкая, чем обычно, возможность совершения проводки в недоступных для короткого спиннинга местах;

- возможность при зацепе перенести леску через более или менее высокие препятствия на берегу, чтобы попробовать освободить приманку за счет подергиваний под углом к заслу;

- возможность использовать удлище (вкупе с «тюльпаном») в качестве эрзац-отцепа на более или менее значительных расстояниях и глубинах.

3. Ну а что там насчет недостатков?

Но, как в общем-то, во всем остальном в нашей жизни, и в этой бочке меда не обошлось без ложки дегтя. Хотя, если оценивать их на фоне полученных преимуществ, говорить об этих, в общем-то, пустяковых недостатках стоит исключительно показательности для...

Итак, **недостаток №1:** уже упомянутый выше комплекс относительных неудобств, связанных с транспортировкой в сложенном состоянии двухсекционного удлища и пеших передвижений по воде с бланком в его рабочем состоянии – длиной больше трех с половиной метров.

Недостаток №2: относительные трудности с распутыванием тонкой лески или шнура в случае захлестывания их вокруг «тюльпана».

И на этом – все! Остальные недостатки, если их можно таковыми называть, либо еще менее значительны, либо могут быть компенсированы специальными приемами. О чём я и расскажу во второй (практической) части данной статьи.

4. Универсальное – конкурент хорошего?

Кажется, только упомянутых выше достоинств должно было оказаться вполне достаточно, чтобы дать путевку в жизнь спиннингам-великанам, однако к тому времени я уже влюбился

**КЛЁВЫЙ
БЕРЕГ**

**РЫБАЛКА
на АХТУБЕ**

ВСЕГДА горячий КОФЕ и ЧАЙ!

Мы знаем где клюёт!

Рыболовная база «Клевый Берег»
Астраханская область, с. Селивановное
Тел.: (495)507-87-14; факс: (495)783-50-51
www.kh.klev-bereg.ru

АКЦИЯ!

№2